Amtliche Bekanntmachungen

Gemäß BVerwG, Urteil vom 10.10.2019 - 4 CN 6/18, erklärt die Gemeinde Hohe Börde: Die Internetseite der Gemeinde Hohe Börde dient der Veröffentlichung amtlicher Bekanntmachungen. Je nach Art des Veröffentlichungsgegenstandes erfolgt die Bekanntmachung ausschließlich auf der Webseite www.hoheboerde.de oder zusätzlich zur Veröffentlichung im Amts- und Mitteilungsblatt der Gemeinde Hohe Börde. Einzelheiten regelt die Hauptsatzung der Gemeinde Hohe Börde.

Hinweis auf die öffentliche Bekanntmachung über Festsetzung der Hundesteuer für das Jahr 2025 der Gemeinde Hohe Börde

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass die öffentliche Bekanntmachung der Festsetzung der Hundesteuer für das Jahr 2025 der Gemeinde Hohe Börde ab sofort auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter https://www.hoheboerde.de//veroeffentlichungen/amtliche-bekanntmachungen veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, 07.01.2025

gez. Burger Bürgermeister

Hinweis auf die Bekanntmachung der Sitzung des Ausschusses für Jugend, Soziales, Kultur und Vereinspflege (Kulturausschuss) der Gemeinde Hohe Börde am 12.03.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 03.03.2025 die Bekanntmachung der Sitzung des Ausschusses für Jugend, Soziales, Kultur und Vereinspflege (Kulturausschuss) der Gemeinde Hohe Börde am 12.03.2025 auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Kommunalpolitik, Ratsinfos für Jedermann" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister Hinweis auf die Bekanntmachung der Sitzung des Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbeansiedlung, Landwirtschaft und Verkehr (Wirtschaftsausschuss) der Gemeinde Hohe Börde am 11.03.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 28.02.2025 die Bekanntmachung der Sitzung des Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbeansiedlung, Landwirtschaft und Verkehr (Wirtschaftsausschuss) der Gemeinde Hohe Börde auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Kommunalpolitik, Ratsinfos für Jedermann" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister

Hinweis auf die Bekanntmachung der Sitzung des Bauausschusses der Gemeinde Hohe Börde am 17.02.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 07.02.2025 die Bekanntmachung der Sitzung des Bauausschusses der Gemeinde Hohe Börde am 17.02.2025 auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Kommunalpolitik,

Ratsinfos für Jedermann" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister

Amtliche Bekanntmachungen

Hinweis auf die Bekanntmachung der Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Hohe Börde am 25.02.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 14.02.2025 die Bekanntmachung der Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Hohe Börde am 25.02.2025 auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter

www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Kommunalpolitik, Ratsinfos für Jedermann" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister

Hinweis auf die Bekanntmachung der Sitzung des Hauptausschusses der Gemeinde Hohe Börde am 18.02.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 07.02.2025 die Bekanntmachung der Sitzung des Hauptausschusses der Gemeinde Hohe Börde am 18.02.2025 auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter

www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Kommunalpolitik, Ratsinfos für Jedermann" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister

Hinweis auf die Wahlbekanntmachung der Gemeinde Hohe Börde zur Wahl zum 21. Deutschen Bundestag am 23.02.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 14.02.2025 die Wahlbekanntmachung der Gemeinde Hohe Börde zur Wahl zum 21. Deutschen Bundestag am 23.02.2025 auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Veröffentlichungen" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, den 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister

Hinweis auf die Bekanntmachung der Gemeinde Hohe Börde über die Möglichkeit der Einsichtnahme in das Wählerverzeichnis und die Erteilung von Wahlscheinen für die Wahl zur Landrätin/zum Landrat des Landkreises Börde am 16.03.2025 sowie für eine eventuelle Stichwahl am 30.03.2025

Hiermit wird darauf hingewiesen, dass ab dem 19.02.2025 die Bekanntmachung der Gemeinde Hohe Börde über die Möglichkeit der Einsichtnahme in das Wählerverzeichnis und die Erteilung von Wahlscheinen für die Wahl zur Landrätin/zum Landrat des Landkreises Börde am 16.03.2025 sowie für eine eventuelle Stichwahl am 30.03.2025 auf der Internetseite der Gemeinde Hohe Börde unter www.hoheboerde.de unter der Rubrik "Veröffentlichungen" veröffentlicht wird und eingesehen werden kann.

Hohe Börde, den 21.01.2025

gez. Burger Bürgermeister